ĐẠI HỘI CHI BỘ TRƯỜNG MN AN PHÚ B NHIỆM KỲ 2022 - 2025
Sáng ngày 26/08/2022 Chi Bộ trường MN An Phú B đã long trọng tổ chức Đại hội nhiệm kỳ 2022 - 2025;
Về dự và chỉ đạo Đại hội Chi bộ trường MN An Phú B có Đ/c : Nguyễn Văn Hiển – HUV-  Bí thư Đảng ủy, CT- HĐND xã tăng hoa và chúc mừng Đại Hội
Cùng đại diện các chi bộ THCS, TH , MN An Phú A, CB thôn Đồng Chiêm, Ái Nàng, Đồng Văn, Đức Dương và các đại biểu khách về dự và chúc mừng Đại Hội;
Đồng chí : Đinh Thị Thuyết - Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng nhà trường thông qua bản báo cáo kết quả đạt được trong nhiệm kỳ cũ và phương hướng cho nhiệm kỳ tới.
Trong báo cáo nêu rõ: Nhiệm kỳ vừa qua chi bộ nhà trường luôn nhận được sự quan tâm chỉ đạo sát sao, tạo mọi điều kiện của các đồng chí lãnh đạo xã.
Chi bộ trường Mầm non An Phú B có chức năng, nhiệm vụ chỉ đạo toàn diện mọi hoạt động nhà trường, cho nên kết quả công tác của chi bộ là kết quả hoạt động giáo dục và giảng dạy của nhà trường.
Nhiều năm qua nhà trường dưới sự chỉ đạo của Đảng uỷ - HĐND - UBND được các ban ngành đoàn thể quan tâm, được nhân dân đồng tình ủng hộ. Tạo tiền đề thuận lợi cho chi bộ phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ. Cùng với sự quan tâm của địa phương chi bộ và nhà trường còn nhận được sự quan tâm của Huyện Uỷ, Phòng GD&ĐT Mỹ Đức .
Về cơ cấu : Đảng viên: 14, trong đó: CBQL= 03, GV= 11  
Đội ngũ Đảng viên gương mẫu có trách nhiệm cao, tận tuỵ với công việc xứng đáng là đầu tàu thúc đẩy mọi công việc, tạo mối đoàn kết trong cơ quan có ý chí phấn đấu, có tinh thần vì tập thể, có năng lực lao động sự phạm và hiệu quả công tác ngày một tiến bộ.
Chi bộ luôn đoàn kết, các đ/c đảng viên trong chi bộ có ý thức xây dựng, giữ gìn phẩm chất đạo đức tư cách tốt,  khắc phục khó khăn hoàn thành nhiệm vụ với tất cả trách nhiệm. Số lượng Đảng viên tăng, tuổi đời ,tuổi Đảng trẻ hoá.
 Được sự quan tâm chỉ đạo thường xuyên của thường vụ Đảng ủy xã An Phú.
 Sự nỗ lực, cố gắng hết mình của thành viên trong chi ủy.
 Đảng viên đều là viên chức Nhà nước nên có tầm nhận thức chính trị tốt, xác định được nhiệm vụ và trách nhiệm của mình, nêu cao được tính chiến đấu của người đảng viên.
 Chi bộ chỉ đạo tốt công tác chuyên môn chăm sóc nuôi dưỡng trẻ theo chương trình giáo dục mầm non mới, duy trì tốt sĩ số tỷ lệ chuyên cần luôn đạt so với chỉ tiêu kế hoạch, hoàn thành công tác phổ cập trẻ mầm non cho trẻ 5 tuổi.
MỘT SỐ CHỈ TIÊU NHIỆM KỲ 2022 - 2025:
a.Tập thể:
Chi bộ trong sạch vững mạnh;
Tập thể Lao động tiên tiến ;
Công đoàn ,Chi đoàn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ ;
Phấn đấu xây dựng trường mầm non An Phú B Chuẩn Quốc gia vào năm 2022
b. Cá nhân:
01 đ/c đạt danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở
05 đ/c đạt danh hiệu Lao động tiên tiến cấp cơ sở
05 đ/c giáo viên,nhân viên đạt giỏi cấp Huyện
Số đảng viên được kết nạp mới hàng năm từ 3- 4 đồng chí.
 Hàng năm phấn đấu 02 đ/c đảng viên đủ tư cách hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, 12 đ/c đảng viên đủ tư cách hoàn thành tốt nhiệm vụ.
95% học sinh đạt Bé khỏe, Bé ngoan ,giảm tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng từ 2% đến 3% trong năm.
Tại đại hội có 2 ý kiến tham luận đóng góp cho bản báo cáo.
[bookmark: _GoBack]Phát biểu chỉ đạo đại hội Đ/c : Nguyễn Văn Hiển – HUV-  Bí thư Đảng ủy, CT- HĐND xã đã biểu dương những thành tích mà chi bộ đã đạt được.Đánh giá cao tinh thần đoàn kết của chi bộ nhà trường. Chỉ đạo chi bộ tiếp tục phát huy những điểm làm tốt, chú trọng trong công tác tổ chức sinh hoạt chi bộ, làm tốt hơn nữa nhiệm vụ của chi bộ gắn với nhiệm vụ chuyên môn nhà trường.
Ban chi ủy chi bộ trường MN An Phú B với 3 đ/c và các chức danh :
1. Đ/c Đinh Thị Thuyết - Bí thư chi bộ
2. Phạm Thị Thu Thủy - PBTCB
3. Trần Thị Tố Trang - Chi ủy viên
Đại hội nhất trí 100% với bản nghị quyết mà đ/c Trần Thị Thùy - Thư ký đại hội thông qua.
Sau một buổi sáng làm việc với tinh thần nghiêm túc và trách nhiệm cao, Đại hội chi bộ MN An Phú B nhiệm kỳ 2022-2025 đã hoàn thành chương trình, nội dung đề ra và thành công tốt đẹp

